



ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ ВЫПУСКНИКОВ

Уважаемые выпускники!

Мы искренне рады тому, что снова в этих стенах собрались те, чьи звонкие голоса наполняли когда-то жизнь нашу школу, чьи победы и поражения были источником радостей и огорчений учителей. Для тех, кто каждый день с волнением и любовью входит в класс, вы - по-прежнему ученики.

Мы рады выпускникам разных лет. Для нас вы все одинаково дороги. Но есть среди вас те, у кого этот год юбилейный. Юбилейные выпуски сегодня: 1964, 1969, 1974, 1979, 1984, 1989, 1994, 1999, 2004, 2009 год. Уважаемые учителя-ветераны педагогического труда, низкий поклон вам за то, что много лет отдавали знания, опыт, теплоту своих сердец детям.

Желаю вам всем крепкого здоровья, успехов в работе, счастья, творческого вдохновения! Мы ждём вас каждый год в стенах родной школы!



Директор школы Шматова А.А.



Выпускники 1964 года



Выпускники 1969 года



Вспомним былое,
вспомним прекрасное,
Годы прошедшие, но не напрасные...
Как мы дружили, как волновались,
Как получить все пятёрки старались,
Как мы хотели скорей повзрослеть,
Школу закончить, и улететь...
Как же все быстро закончилось вдруг:
Но мы не забыли друзей и подруг...
Только теперь очень хочется снова,
Робко войти в двери класса родного!





О выпуске 1994 года у меня остались самые яркие воспоминания. Это были, прежде всего, очень артистичные ребята. Больше всего запомнились школьные вечера с их участием. Никогда не забуду, как мои мальчишки пародировали популярную в то время группу «Модерн Токинг». А заезд на велосипеде прямо в актовый зал Сученковой Наташи вызвал просто шквал аплодисментов. Однажды ребята удивили всех вальсом и народным танцем, который исполняли восемь пар! С огромным удовольствием мы ходили в походы на территорию питомника, собирали там малину. Ребята, кто-то из вас остался в родном посёлке, кто-то уехал, но встречаясь с вами, я отмечаю то, что вы остались такими же душевными, участливыми, какими и были. Я радуюсь вашим успехам, огорчаюсь неудачам. Пусть все беды обойдут вас стороной!

Анискина А.И.

Выпуск 1989 года – это мой первый выпуск. Забыть его просто невозможно! Это был очень дружный, сплочённый класс. Мы часто ходили в походы: ловили рыбу, частенько даже руками, варили уху и пели под гитару песни у костра, очищали родник, который находился вблизи места нашего отдыха. С удовольствием ребята посещали ветеранов, помогали им. Сегодня мои ребята нашли себя в разных сферах жизни: есть и медики, и военные, и служащие, предприниматели, и сотрудники полиции, и работники образования, железнодорожники. Многие из них остались в селе, занимают ответственные посты. И везде они демонстрируют хорошие человеческие качества и отличаются высоким профессионализмом. Молодцы, ребята, я вами горжусь! Мне приятно, что через всю жизнь вы понесли уважение к учителям. Желаю вам удачи, оптимизма, вдохновения, незабываемых встреч!



Бородина Т.В.



Дорогие выпускники 2009 года, помните, как всё было? Диктовки, задачи, удачи, неудачи, параграфы, глаголы и древние века... Да, всё было в нашей школьной жизни: походы, соревнования, весёлые мероприятия. Помню, вы были очень ответственными, на вас всегда можно было положиться. Неслучайно, я и другие учителя частенько выбирали вас для открытых уроков. Интересно, что начальную школу из 19 учеников 6 человек закончили на «отлично». Ребята, я постоянно слежу за вашими судьбами и всегда радуюсь вашим успехам. Удачи вам!

Сухорукова Г.В.

Я пришла в нашу школу уже в конце 8 класса, но сразу влилась в коллектив. Наш класс был очень сплочённым и дружным. Особенно активно мы участвовали в спортивных соревнованиях. Я, например, хорошо бегала, всегда занимала первые места на коротких дистанциях. Помню, что мы всегда очень уважительно относились ко всем учителям, они для нас были непререкаемыми авторитетами. Они поддерживали нас в трудную минуту, давали советы. Дорогие наши учителя! Мы всегда помним о вас, любим вас и безгранично вам благодарны!



Леденёва Л.Н.



У меня особая история с моим выпуском. С 6 по 9 класс я - классный руководитель двух классов: «А» и «Б», а в 10 классе ребят объединили. Класс был мальчишеский, шустрый, активный, очень артистичный. Мальчишки не боялись сцены, с удовольствием выступали на школьных вечерах. Хочу отметить, что дети стремились к знаниям, надеялись только на свои собственные силы. А ещё они были очень спортивными. Их любимым мероприятием была военно-спортивная игра «Зарница». Даже после окончания школы они участвовали в игре. Дорогие ребята! Я хочу пожелать вам всем, прежде всего, здоровья, семейного благополучия, исполнения ваших заветных желаний!

Мордасова Л.А.

Мы – выпускники 1994 года. В начальной школе нас было много. В 5 классе нас разделили на «А» и «Б», однако наш первый учитель Бородина Тамара Михайловна так сплотила нас, что в средней и старшей школе мы продолжали дружить, да и сейчас на вечерах встречи мы всегда объединяемся и вспоминаем школьные годы вместе...

Мы безмерно любили своего классного руководителя Харченко Юрия Андреевича. Он был замечательным человеком с прекрасным чувством юмора. Наверное, мужчине сложно быть классным руководителем, но Юрий Андреевич хорошо с этим справлялся. Мы были достаточно послушными, трудолюбивыми. Неудивительно, что представители нашего класса были во всех экскурсиях за хорошую работу в поле. Мы ездили в Киев, в Ленинград, в Краснодар, получали там массу впечатлений, которых хватало надолго. А ещё помнится, что в последние годы мы очень активно участвовали в школьной жизни: вели вечера, занимали призовые места на спортивных соревнованиях.

Всех учителей мы вспоминаем с теплом и любовью. Кого-то уже нет с нами, кто-то продолжает учить наших детей. Сил вам, терпения, здоровья и творческого вдохновения, уважаемые и любимые наши учителя!

Щетинина (Чаплинская) Ольга

Учредитель и издатель:

Администрация Касторенской
средней общеобразовательной
школы № 2

Тел: 2-17-24

Электронная почта:

kastorensk2@yandex.ru

